

想上高职院校,还有机会

我省9月18日9时~20日18时征集志愿

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张竞秋)9月17日,记者从省教育考试院获悉,今年我省五年一贯制、“3+2”分段制高职按程序投档录取后,部分院校招生计划有余额,部分院校新增计划,面向符合条件的考生征集志愿,志愿填报系统今日9时开通。

此次征集志愿,凡参加

2023年中招考试成绩达到全省统一划定的五年一贯制、“3+2”分段制高职录取控制分数线,当前未被任何五年一贯制、“3+2”分段制高职院校录取的考生,均可填报。征集志愿实行网上填报方式,拟填报征集志愿的考生可于9月18日9时~20日18时登录“河南省职业教育贯通培养招生服

务平台”(http://zjgt.haeea.cn)查阅相关信息,点击“在线报名”,按照规定程序和时间完成网上志愿填报。每名考生可填报1个院校志愿,每个院校可填报1~5个专业及是否同意专业调剂。对于无法填报征集志愿的考生,可根据系统提示核查或向当地招生考试机构咨询。

中州大道黄河路立交 北向东左转匝道恢复通车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴)9月16日早高峰过后,中州大道综合改造工程黄河路立交西侧集散车道北段以及北向东左转匝道恢复通车。

中州大道综合改造工程黄河路立交西侧主线增加了2个集散车道,因需要对地铁上方的土体加固和通信光缆迁改,工期比立交东侧长。西侧同时新增的非机动车道和人行道预计10月份也会通车。

据了解,目前金水路立交的现浇钢筋砼箱梁已全部完成,东侧主线变宽段的钢箱梁和预制钢筋砼箱梁的架设全部完成,西侧主线金水路中分带北侧的一

联钢箱梁桥也已完成架设,已完成架设的箱梁正在进行桥面铺装及防撞墙施工。金水路立交的桥梁拼宽工程只剩下东西主线各一联跨越金水路和熊耳河的钢箱梁桥梁。

预计9月底金水路立交南向东匝道的改造、南向北进入CBD匝道的桥梁拼宽、北向东匝道的桥梁拼宽以及西侧南引坡的沥青将铺装完工通车,10月份金水路立交东向北右转匝道以及黄河路立交西向南右转匝道的改造完成恢复正常通行,11月份金水路立交东西两侧主线跨金水路和熊耳河的最后两联拼宽钢箱梁桥完工通车。

观看军事科目演示,零距离体验官兵生活 这堂国防教育课很“硬核”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁帅/文 马健/图)9月16日是第23个全民国防教育日,由郑州市委宣传部、郑州警备区政治工作处共同承办的2023年河南省“全民国防教育月”活动启动仪式暨军营开放日活动在武警河南总队某部营区举行。

当天,驻地单位人员、中小学教师以及市民代表多角度感受部队军营,现场观看训练项目,零距离体验部队官兵日常生活。

在军事科目演示环节,战士们动作流畅、刚劲有力。“太震撼了!希望我9岁的儿子长大后能够成为一名军人,保家卫国,做真正的男子汉。”市民吴先生说。



中小学生学习观看军事科目演示

装备展示区让中小学生学习兴奋不已,争先恐后地向战士们询问各类装备的功能和用途,并上手体验操作。

“此次活动在学生们心中播下了拥军爱国的种子,点燃了学生们心中的爱国热情。”现场一带队老师说。

4连胜! 河南队3:0击败上海申花 赢得中超本赛季最大比分胜利

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)9月16日晚,主场作战的河南队3:0大胜多名主力缺阵的上海申花,在赢得本赛季最大比分胜利的同时,也取得4连胜,彻底摆脱降级阴霾。

虽然缺少多名主力,但申花的首发阵容中,4名外援满额出战,也包括了吴曦、于汉超等名将,整体实力依然不弱,特别是河南旧将巴索戈依然保持着极快的速度和很强的冲击力。上半场比赛进行得非常激烈,第42分钟,巴索戈在一次全力冲刺中,大腿拉伤,被迫下场,由此也成为比赛的转折点。

“巴索戈的受伤对我们的影响还是非常大的,反击速度

打不起来了。”申花主教练吴金贵赛后说。

在上半场极为胶着的情况下,科维奇又一次挺身而出,成为河南队的英雄。第58分钟,他在中路接传中头球破门,打破僵局。这个进球让科维奇本赛季进球数已经达到14个,与武磊、穆谢奎并列第二,比榜首的莱昂纳多也只少了两个。同时科维奇已经追平了内托的单赛季进球纪录,在联赛还剩5轮的情况下,以科维奇的状态,超越内托成为河南队史上的单赛季射手王几无悬念,而且仍有望争夺本赛季中超最佳射手。

科维奇打破僵局之后,河南队在全场近2万名球迷的

助威声中,踢得愈发自信轻松,两名替补上场队员迪力依米提和冯伯元又在第70分钟和第89分钟取得进球,最终3:0胜对手。

本场比赛攻入个人中超处子球的迪力依米提赛后还被评为当场最佳球员。

近期一波4连胜,让河南队彻底摆脱了降级阴霾,而且还有望冲击更好名次,比起之前的低迷,完全是判若两队。萨尔科这样总结球队变化的原因:“一方面是人员更加齐整了,特别是德尼奇来了之后加强了中场力量,再者就是我们的风格更趋于成熟,进攻中敢于向前压迫,踢得更有侵略性了。”

网络安全宣传走进地铁 普及防诈骗小知识



志愿者向乘客讲解网络安全小知识

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王梓文/图)“这是新型网络诈骗的常用手法,你拿好看看……”9月17日是国家网络安全宣传周,市总工会、市妇联网络安全宣传小组走进地铁车厢,向乘客发放资料和各种反网络诈骗文创小玩偶,引导大家时刻牢记网络安全和个人信息保护。

在地铁五一公园站劳模精神主题车站,宣传组在进出站口放置了国家网络安全宣传周主题展板,现场发放网安宣传手册和宣传用品,普及有关网络诈骗小

知识。邀请中原分局民警进行反诈小课堂讲解。同时还在活动现场组织工会、妇联公益律师进行法律咨询。

市总工会还邀请全国劳模一起作为志愿者和大家一起走进地铁车厢,和乘客们一起了解各种案例,知晓目前最新的各种手机诈骗形式。市总工会依托吉祥物“惠惠”专门为网安周制作了文创小玩偶,很受小乘客们的青睐。参与活动的志愿者介绍,网络安全是关系每个人的大事,只有大家都时刻绷紧安全这根弦,才能在全社会形成有效的网络安全屏障。